1. Résoudre les équations suivantes. (4pts)
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3.(2x+3) = x(2x+3)


(4x+2)² - 1 = 0

2. 















3. Transformation de formule (2pts)
Dans la formule suivante qui donne le volume d’un cône,  isole h (V est le volume, R est le rayon de la base et h la hauteur de du cône).  













4. Problème : A résoudre impérativement par mise en équation et en notant toutes les étapes. (4pts) (verso)

[bookmark: _GoBack]Un randonneur décide de s’entraîner pendant 4 jours. Il se fixe comme objectif de parcourir 90 km durant ces 4 jours en augmentant chaque jour la distance parcourue la veille de 5km ; Quelle distance doit-il parcourir le premier jour ? 
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